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برگزاری جلسه هماهنگی تیم امید
نشست هماهنگی برنامه‌های مربوط به تیم امید 
برگزار شد. در جلسه‌ای که دیروز با حضور امید 
روانخواه، سرمربی، دکتر رضا نقی‌پور، سرپرست 
و مجید کریمی، مدیر رسانه تیم امید و سمیه 
دهقانیان رئیس دپارتمان جوانان برگزار شد، 
طرفین درباره روند آماده‌سازی تیم و برنامه‌های 
اردوی تدارکاتی که از دهم مرداد ماه آغاز می‌شود 
به بحث و تبادل نظر پرداختند. همچنین 
اردوهای گذشته، برنامه‌های تمرینی، دیدارهای 
تدارکاتی و نیازهای لجستیکی تیم در جلسه مورد 

بحث و تبادل‌نظر قرار گرفت.
در این نشست، حاضران بر لزوم انسجام، 
برنامه‌ریزی دقیق و استمرار در روند آماده‌سازی 

تیم تأکید کردند.

 

اعلام زمان قرعه‌کشی لیگ یک
مراسم قرعه‌کشی لیگ یک )جام آزادگان( روز 
سه‌شنبه ۱۴ مرداد ساعت ۱۶ در سالن آمفی 
تئاتر مرکز ملی فوتبال ایران و با حضور مدیران 
فدراسیون فوتبال و سازمان لیگ و نمایندگان 

تیم‌ها و اهالی رسانه برگزار خواهد شد.
 لیگ یک با حضور ۱۸ تیم برگزار می‌شود که 
در پایان رقابت‌ها دو تیم اول جدول به لیگ 
برتر صعود می‌کنند و سه تیم انتهای جدول 
نیز به لیگ دسته دوم سقوط خواهند کرد. 
با اعام امیرحسین فراهانی، مسئول برگزاری 
مسابقات لیگ یک فوتبال کشور، رقابت‌های 
آغاز  شهریورماه   ۶ تاریخ  ز  ا جدید   فصل 

خواهد شد.

 مربیان تیم ملی 
لیگ برتر را قرعه‌کشی می‌کنند

مراسم قرعه‌کشی فصل جدید لیگ برتر فوتبال 
ایران )فصل ۱۴۰۵–۱۴۰۴( روز یکشنبه، ۵ مرداد 
از ساعت ۱۶:۳۰ در هتل المپیک تهران برگزار 
می‌شود. در این مراسم، عاوه بر مدیران ارشد 
فدراسیون فوتبال، سازمان لیگ، نمایندگان 
باشگاه‌ها و اهالی رسانه، چهره‌های سرشناسی 
چون رحمان رضایی و آندرانیک تیموریان نیز 
حضور خواهند داشت. طبق اعلام رسمی سازمان 
لیگ، فقط خبرنگاران و عکاسانی که با معرفی‌نامه 
رسمی از سوی رسانه‌های خود معرفی شده‌اند، 
امکان حضور در مراسم را دارند. ورود خبرنگاران 
از ساعت ۱۶:۰۰ امکان‌پذیر است و پس از پذیرایی، 
به سالن اصلی مراسم هدایت خواهند شد. انجام 
مصاحبه با مسئولان فدراسیون، سازمان لیگ و 
نمایندگان باشگاه‌ها صرفاً در منطقه میکسدزون 
)منطقه مخصوص گفت‌وگو( امکان‌پذیر خواهد 

. د بو

 

تقابل سردار آزمون و رونالدو 
تیم شباب الاهلی امارات مثل النصر عربستان، 
اودینزه ایتالیا و مایورکای اسپانیا این ‌روزها در 
کشور اتریش اردوی آماده‌سازی برپا کرده است 
و دیدارهای دوستانه‌ای برگزار می‌کند. به‌جز 
تیم‌های حاضر در جام جهانی باشگاه‌های 
۲۰۲۵، تیم‌های حاضر در تمام لیگ‌های دنیا 
که از تابستان فصل جدیدشان شروع می‌شود، 
از  بسیاری  کرده‌اند.  آغاز  را  خود  تمرینات 
تیم‌ها راهی اردوهای آماده‌سازی برون‌مرزی 
برگزار  نیز  دوستانه‌ای  دیدارهای  و   شدند 

می‌کنند. 
تیم النصر عربستان با هدایت سرمربی جدیدش، 
ژرژ ژسوس راهی اتریش شده و قرار است 
کریستیانو رونالدو نیز از فردا به اردوی این تیم 
اضافه شود. دیگر تیم آسیایی حاضر در اتریش، 
شباب الاهلی امارات است. یاران سردار آزمون 
و سعید عزت‌اللهی نیز در این کشور اروپایی اردو 
زده و مشغول تمرینات آماده‌سازی هستند. قرار 
است روز ۲ اوت، این دو تیم در دیداری تدارکاتی 
به‌ مصاف یکدیگر بروند. سردار آزمون همچنان 
از مصدومیت به‌طور کامل رها نشده اما در 
صورت وقوع چنین اتفاقی می‌تواند در کنار سعید 
عزت‌اللهی مقابل کریستیانو رونالدو و تیمش 
بازی کند. در صورت ادامه مصدومیت نیز، تنها 
شاهد حضور هافبک دفاعی تیم ملی ایران مقابل 
شاگردان ژرژ ژسوس خواهیم بود. عزت‌اللهی 
به‌تازگی در دیدار دوستانه تیمش مقابل اودینزه 

گلزنی نیز کرده بود.

 

اولین حضور نوراللهی در ترکیب کلبا
تیم فوتبال کلبا امارات که در اردوی اسلوونی 
سامان قدوس، شهریار مغانلو و احمد نوراللهی 
را دارد و در کنار انجام تمرینات بدنسازی و فنی، 
دیدارهای تدارکاتی هم انجام می‌دهد، عصر 
روز جمعه مقابل تیم بلتینچی قرار گرفت و به 

برتری رسید. 
کلبا امارات که در دو مسابقه تدارکاتی قبلی 
تیم‌های  و مغانلو مقابل  قدوس  در حضور 
ووکووار کرواسی و مورا اسلوونی به پیروزی 
رسیده بود، در سومین بازی دوستانه پیش 
فصل از ساعت 19:30 روز جمعه به مصاف تیم 
دسته دومی بلتینچی اسلوونی رفت و توانست 
به برتری دو بر صفر دست پیدا کند. سامان 
قدوس و شهریار مغانلو مثل دیدار تدارکاتی 
اخیرشان حضور ثابت در ترکیب مقابل بلتینچی 
اسلوونی داشتند، اما احمد نوراللهی در اولین 
 بازی خود با پیراهن کلبا به‌عنوان یار جانشین به 

میدان رفت.
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پیش از آغاز لیگ بیست و چهارم، وضعیت 
ورزشگاه‌های فوتبال ایران به هیچ عنوان 
جای تعریف نداشت؛ ورزشگاه آزادی تهران 
در مسیر بازسازی قرار گرفت و اوضاع چمن 
ورزشگاه شهدای شهر قدس در روز میزبانی 
از دیدار استقلال و الغرافه، موجب یک 
آبروریزی بین‌المللی برای فوتبال ایران 
شد. اوضاع در اصفهان نیز چندان بهتر 
نبود؛ مدیران سپاهان پس از شکست 
چهار بر یک مقابل شباب‌الاهلی در زمین 
نه‌چندان باکیفیت نقش جهان اصفهان، 
این زمین را برای نیم‌فصل دوم به زیر کشت 
بردند و ورزشگاه فولادشهر نیز در میزبانی از 
تیم ملی برای دیدار با قرقیزستان، زمین 
بسیار بی‌کیفیتی داشت. به نظر می‌رسید 
که شرایط ورزشگاه‌های فوتبال کشور در 
فصل گذشته، تجربه‌ای برای مسئولان 
فوتبالی کشور باشد تا شرایط بهتری را 
برای لیگ بیست و پنجم فراهم کنند اما 
در حال حاضر، ورزشگاه چندین تیم لیگ 
برتری برای شروع لیگ در روز ۲۷ مرداد 

آماده نیست.
 

سرخابی‌ها خواهان شهر قدس 
در حالی که پیش‌تر گفته شده بود با 
توجه به ادامه روند بازسازی ورزشگاه آزادی 
تهران دو تیم استقلال و پرسپولیس قرار 
است در ورزشگاه تختی از رقبا میزبانی 
کنند، اما این دو باشگاه به دلیل مشکلات 
ترافیکی و ظرفیت محدود این ورزشگاه 
تمایلی به میزبانی از رقبای خود در 
هفته‌های ابتدایی لیگ در ورزشگاه 
تختی ندارند و ورزشگاه شهدای شهر 
قدس را به عنوان اولویت دوم خود پس 
از ورزشگاه آزادی معرفی کرده‌اند. موضوعی 
که با وجود مخالفت وزارت ورزش استان 
تهران، به نظر نهایی شده و قرار است 
سه باشگاه پرسپولیس، استقلال و پیکان 
به طور نوبتی در ورزشگاه شهدای شهر 
قدس میزبانی کنند. برگزاری مسابقات با 
اختلاف ۲۴ ساعت در هفته‌های ابتدایی 

لیگ، یکی از احتمالاتی است که باعث 
می‌شود کیفیت زمین چمن برای میزبانی 

در لیگ افت کند.
 

کوچ آبی‌های خوزستان به تهران
در حالی که به نظر می‌رسید استقلال 
خوزستان از باشگاه‌هایی باشد که 
در ورزشگاه اختصاصی خود به رقابت 
می‌پردازد، شرایط ورزشگاه غدیر اهواز 
نیز برای میزبانی از رقابت‌های لیگ برتر 
نامساعد شده است. بازسازی ورزشگاه 
خانگی تیم فوتبال استقلال خوزستان 
یعنی استادیوم غدیر اهواز طی روزهای 
گذشته آغاز شده و به نظر می‌رسد در 
ماه‌های آینده ادامه داشته باشد. با توجه 
به اینکه استقلال خوزستان یک کمپ 
مجهز مانند کمپ بانک ملی را در تهران 
در اختیار دارد، آبی‌های اهوازی قصد 
دارند تا بازسازی کامل ورزشگاه غدیر، 
در پایتخت میزبان رقبا باشند. البته 
بعید نیست که این شرایط تا هفته‌های 
پایانی نیم‌فصل اول پابرجا بماند. شهرام 
هزاریان، سخنگوی باشگاه استقلال 
خوزستان در گفت‌وگو با تسنیم، این 
خبر را تأیید و اظهار کرد: »تا برطرف شدن 
ایرادات ورزشگاه غدیر و همچنین با توجه 
به گرمای هوا در اهواز، تهران را به‌عنوان 
میزبان معرفی کرده‌ایم. البته مدیرکل 
ورزش و جوانان استان خوزستان تلاش 
می‌کند که بازسازی استادیوم غدیر هرچه 
زودتر به پایان برسد و به اهواز بازگردیم.« 
بنابراین به نظر می‌رسد که ورزشگاه تختی 
یکی از گزینه‌های میزبانی از تیم استقلال 

خوزستان در ابتدای فصل باشد.
 

چادرملو هم به تختی می‌رود
به جز استقلال خوزستان، تیم چادرملو 
اردکان نیز یکی دیگر از تیم‌هایی است که 
با توجه به بازسازی و تعمیر در ورزشگاه 
اختصاصی خود، هفته‌های ابتدایی لیگ 
را مانند لیگ برتر فصل گذشته در تهران 
و احتمالاً ورزشگاه تختی آغاز می‌کند. 
به نظر می‌رسد که حداقل در شش 
هفته ابتدایی، شاهد بهره‌برداری از زمین 
تازه ورزشگاه شهید نصیری یزد نباشیم 
و این ورزشگاه برای هفته‌های پایانی 
نیم‌فصل نخست آماده شود. در هفته 
گذشته، معاون توسعه منابع انسانی و 

خانه به دوشی اسفناک تیم‌های لیگ برتر

ترافیک سنگین فوتبالی‌ها در پایتخت
گزارش یک

آغاز رسمی اصلاح اساسنامه در مجلس

قدمی تازه برای تحول فوتبال
اساسنامه فدراسیون فوتبال و ایراداتی 
جدی که به آن وارد شده، در سال‌های 
اخیر یکی از موانع بزرگ در راه پیشرفت 
فوتبال کشور و تبدیل شدن فوتبال 
ایران به یک قدرت برتر در فوتبال آسیا 
محسوب می‌شود. اساسنامه‌ای که 
در بحث انتخابات، کمیته‌ها و احقاق 
حقوق باشگاه‌ها، ایراداتی جدی دارد و 
حالا به نظر می‌رسد که روند تغییر آن 
در مجلس شورای اسامی آغاز شده 
است. با دستور هیأت رئیسه فراکسیون 
ورزش مجلس، روند بررسی و اصلاح 
اساسنامه فدراسیون ایران قرار است 
کارگروهی متشکل از نهادهای حقوقی، 
نظارتی و کارشناسی کشور از این هفته 
به‌منظور بازنگری بنیادین در ماده یک 
و سایر بخش‌های اساسنامه، جلسات 
مشترک خود را آغاز کنند، مسیری که 
می‌تواند ساختار فوتبال ایران را از منظر 
قانونی به سمت شفافیت و هماهنگی با 
الزامات ملی و بین‌المللی سوق دهد.
حمید صیفوری دبیر اجرایی فراکسیون 
ورزش مجلس با اعام این خبر گفت: 
»با توجه به دستور صریح هیأت رئیسه 
فراکسیون ورزش و مطابق با رویکرد 
از  قانونی و تخصص‌محور مجلس، 
این هفته کارگروهی متشکل از اعضای 

هیأت رئیسه و کمیته حقوقی فراکسیون 
ورزش مجلس، نمایندگان حقوقی 
فدراسیون فوتبال، سازمان بازرسی کل 
کشور، قوه قضاییه، معاونت حقوقی 
و نظارت مجلس و مرکز پژوهش‌های 
مجلس شورای اسلامی تشکیل می‌شود 
تا با نگاهی همه‌‌جانبه و مبتنی بر 
منافع ملی، نسبت به بازنگری در مفاد 
اساسنامه فدراسیون فوتبال اقدام 
شود. اصاح ماده یک اساسنامه، 
به‌عنوان مبنای شناسایی و جایگاه 
حقوقی فدراسیون فوتبال، در اولویت 
کار این کارگروه قرار دارد. هدف ما 

انطباق کامل اساسنامه با قوانین 
بالادستی کشور بدون ایجاد تعارض 
با استانداردهای بین‌المللی و الزامات 

» . ست فیفا
دبیر اجرایی فراکسیون ورزش مجلس 
تصریح کرد: »در صورت تصویب نهایی 
پیشنهادات در جلسات کارشناسی، متن 
اصلاح‌‌شده اساسنامه برای طی مراحل 
قانونی به صحن علنی مجلس ارائه 
خواهد شد. این اقدام می‌تواند گامی 
مهم در جهت شفاف‌سازی، پاسخگویی 
و استقلال عملکرد نهادهای فوتبالی در 

چهارچوب قانون باشد.«

یکی از تغییراتی که کمیته فوتسال فدراسیون 
فوتبال ایران پس از ناکامی در جام جهانی انجام 
داد، حضور یک دستیار خارجی در کادرفنی 
وحید شمسایی برای انتقال تجربه و افزایش 
کیفیت تیم ملی فوتسال ایران بود. داوید 
راموس اسپانیایی و باتجربه که به عنوان یکی 
از بهترین مربیان فوتسال جهان پا به ایران 
گذاشته، پس از تماشای دربی ساوه در هفته 
نخست لیگ برتر فوتسال کشور به شدت از 
جو سالن‌های فوتسال در ایران تمجید کرد: 
»اشتیاق هواداران و بازیکنان قابل توصیف 
نبود، خوشحالم که در حال یک تجربه متفاوت 
هستم و در کنار همکارانم در تیم ملی همه توانم 
را برای توسعه فوتسال صرف خواهم کرد. این 

اولین بازی در فصل جدید بود، کسب پیروزی 
در بازی اول برای همه تیم‌ها اهمیت زیادی دارد 
و همین باعث ایجاد هیجان زیادی می‌شود. 
طبیعی است که در آغاز فصل بازیکنان به 
بهترین هماهنگی ممکن نرسیده باشند اما 
بازی پرفشار و نزدیکی بود و تا لحظات پایانی 
هیجان فوق‌العاده‌ای داشت. جو سالن من را 
بسیار شگفت‌زده و خوشحال کرد. این عشق 
مردم به فوتسال از جایگاه تماشاچیان به زمین 
بازی منتقل می‌شد و آشکارا مشخص بود که 
بازیکنان، کادرفنی و همه از دیدن یک مسابقه 
فوتسال لذت می‌برند. این یک جشن فوتسالی 
تمام‌عیار بود. توجه و محبت مردم تا پایان 
مسابقه و خروج از سالن ادامه داشت، آنها 

بارها با من و همکارم محمد طاهری عکس 
یادگاری گرفتند و در مورد این بازی و تیم ملی 
سؤال پرسیدند. من از این محبت واقعی و 
انرژی مثبت واقعاً خوشحالم و یکی از دلایلم 
برای بازگشت به ایران همین مسائل بود که 
قبلاً با وحید شمسایی بارها در موردش صحبت 

کرده بودیم.«
مربی تیم ملی فوتسال ضمن تأیید تصمیم 
کمیته فوتسال برای اعزام کادرفنی به شهرهای 
مختلف گفت: »ما در کادرفنی تیم ملی به 
صورت مستمر با هم در تماس هستیم، 
در مورد بازیکنان حرف می‌زنیم و فیلم‌ 
بازی‌های گذشته را می‌بینیم اما حضور کادر 
تیم ملی فوتسال در بازی‌های لیگ تأثیر 

بسیار مثبتی خواهد داشت چرا که پیام 
جدیت، حرفه‌ای‌گری و اشتیاق ما برای انتخاب 
بهترین‌ها را به بازیکنان، هواداران و باشگاه‌ها 
منتقل می‌کند. این موضوع قطعاً بازیکنان را 
مجاب می‌کند تا تمام توان خود را در بازی 
به نمایش بگذارند که این اتفاق به زیبایی 
بازی و رشد سطح مسابقات کمک شایانی 
خواهد کرد. ما همه بازیکنان را می‌بینیم 
و بهترین‌ها لباس تیم ملی را می‌پوشند.« 
تیم ملی فوتسال ایران در ماه‌های آینده، 
مسابقات مقدماتی جام ملت‌های آسیا و 
رقابت‌های همبستگی کشورهای اسلامی را در 
 پیش دارد و به دنبال جبران ناکامی‌های اخیر 

خود است.

مهدی کلهر
روزنامه‌‌نگار

پشتیبانی اداره کل ورزش و جوانان یزد 
گفت: »کاشت چمن زمین ورزشگاه 
شهید نصیری برای برگزاری مسابقات 
لیگ برتر فوتبال باشگاه‌های کشور 
به پایان رسیده است. بر اساس 
برنامه‌ریزی انجام شده به مدت ۴۵ 
روز تا ۲ ماه زمین چمن برای برگزاری 
لیگ برتر فوتبال )جام خلیج‌فارس( 
در شهرستان یزد آماده می‌شود؛ 
همچنین از ۱۵ شهریورماه تا اول 
مهرماه برای برگزاری مسابقات لیگ 
برتر فوتبال قهرمانی باشگاه‌های 
کشور آماده می‌شود.« چمن قبلی، 
بیش از ۲۰ سال قدمت داشت و در 
شرایط اقلیمی خاص استان بدون 
رسیدگی اصولی کاملاً از کارآیی افتاده 
بود و در بسیاری از نقاط زمین، 
چمن، خشک و رنگ‌پریده شده و 
ناهمواری‌های آن کیفیت بازی‌ها 
را بشدت کاهش داده‌ بود. نکته 
اینجاست که تیم‌های لیگ یکی 
مانند نساجی نیز در صدد میزبانی در 

تهران هستند و این شرایط در ابتدای 
فصل، کار استان تهران برای میزبانی 
از مسابقات لیگ را دشوار می‌کند.

 
وضعیت نامعلوم فجرسپاسی

در حالی که از مدت‌ها پیش 
عملیات بازسازی ورزشگاه پارس 
شیراز برای میزبانی در لیگ برتر از 
مسابقات فجرسپاسی آغاز شده، 
مسئولان سازمان لیگ و فدراسیون 
پس از بازدید و بررسی شرایط این 
ورزشگاه، خبر دادند که این ورزشگاه 
نمی‌تواند حداقل در هفته‌های 
ابتدایی لیگ میزبان مسابقات فجر 
باشد و ورزشگاه فولادشهر اصفهان را 
به عنوان میزبان جایگزین معرفی 
کرده‌اند. با این حال مسئولان وزارت 
ورزش در استان فارس و مدیران 
فجرسپاسی شیراز در مصاحبه‌های 
خود به طور ویژه اصرار دارند که 
ورزشگاه پارس، توانایی میزبانی در 

رقابت‌های لیگ برتری را دارد.

حسن کریمی مدیرعامل باشگاه 
فجرسپاسی در آخرین گفت‌و‌گوی 
خود اظهار داشت: »احساس می‌کنم 
برخی نمی‌خواهند تیم فجر شهید 
سپاسی در ورزشگاه پارس میزبانی 
کند. جالب اینجاست که من دیروز 
شخصاً حدود دو ساعت با حضور 
آقای خداجو، مدیرکل ورزش و جوانان 
استان فارس، بازدیدی از ورزشگاه 
پارس داشتم. آقای قنبری، رئیس 
هیأت فوتبال استان فارس، نیز بعد 
از ما حضور پیدا کردند. خوشبختانه 
کارها با سرعت بسیار خوبی در حال 
انجام است. الان می‌توانم با جرأت 
بگویم اگر حتی لیگ را یک هفته 
زودتر هم برگزار کنند، ما آمادگی 
میزبانی داریم. زمین چمن کاملاً 
آماده است و کارهای مربوط به 
نیمکت‌های ذخیره طبق دستور 
سازمان لیگ در حال انجام است. 
همچنین پیمانکار بخش روشنایی 
مشغول نصب دکل‌ها و دوربین‌های 

پایش تصویری با کیفیت بسیار بالا 
است. اقدامات مربوط به رختکن، 
سرویس‌های بهداشتی و CIP نیز 
به‌خوبی در حال انجام است. سال 
گذشته هم که در لیگ یک حضور 
داشتیم، ورزشگاه حافظیه شیراز 
نسبت به برخی از ورزشگاه‌هایی که 
در آنها بازی کردیم، شرایط بسیار 
بهتری داشت. اما متأسفانه ما را 
اذیت می‌کردند و می‌گفتند ورزشگاه 
استاندارد نیست. در حالی ‌که بعضی 
شهرها ورزشگاه‌هایی دارند که 
بازیکنان حتی امنیت جانی هم ندارند 
چون خطر حضور حیوانات را به همراه 
دارد. واقعاً گلایه‌مندم از فدراسیون 
فوتبال که چرا قوانین به‌صورت 
یکنواخت برای همه اجرا نمی‌شود.« 
این صحبت‌ها می‌تواند خبری خوب 
برای هواداران فجرسپاسی شیراز 
باشد اما حرف‌های مدیرعامل باشگاه 
با صحبت‌های فدراسیون در این 

خصوص، تناقض دارد.

بابت پیشنهاد استقلال و پرسپولیس احساس غرور دارم

ع: فوتبال روسیه می‌تواند پله پیشرفتم باشد زار
ع پدیده فصل  محمدمهدی زار
گذشته فوتبال ایران که به 
تازگی راهی باشگاه اخمت 
گروژنی روسیه شده، در خصوص 
انتقال به لیگ این کشور و رد 
کردن پیشنهاد دو باشگاه بزرگ 
کشور گفت: »من چند پیشنهاد 
داشتم و روی این موضوع با 
چند نفر هم مشورت کردم تا در 
نهایت بهترین تصمیم را بگیرم. 
فوتبال روسیه می‌تواند پله 
پیشرفت من باشد تا بتوانم به 
لیگ‌های معتبر اروپایی بروم. 
در چند سال گذشته هم برخی 
بازیکنان از لیگ این کشور به 
لیگ‌های معتبر اروپایی رفتند و 
این اتفاق می‌تواند برای من هم 
رخ دهد. من در فصل گذشته 
عملکرد خوبی داشتم و باید 
از آقای تارتار تشکر کنم که به 
بنده اعتماد کرد. احساس غرور 
دارم که پرسپولیس و استقلال 
دو باشگاه بزرگ ایران دنبال 
جذب من بودند، ولی این را 
هم باید در نظر گرفت که همه 
چیز دست من نبود. من با 
گل‌گهر قرارداد داشتم و نظر این 

باشگاه هم مهم بود، در ضمن 
خودم هم دوست داشتم بازی 
در خارج از ایران را تجربه کنم.«

ع در واکنش به انتقادات در  زار
خصوص پیوستن این بازیکن به 
فوتبال روسیه افزود: »در لیگ 
روسیه بازیکنان خارجی خوبی 
حضور دارند و سطح فنی لیگ 
این کشور هم بالاست. من 
می‌توانم تجربیات خودم را در 
لیگ روسیه بیشتر کنم و قطعاً 

دنبال پیشرفت هستم.«
او درباره حواشی جدایی خود از 

گل‌گهر و ناراحتی مهدی تارتار 
بابت غیبت در اردوی تیمش نیز 
صحبت کرد: »من در تمرینات 
تیم امید بودم و بعد از اتمام 
اردو هم با موافقت مدیرعامل 
به  محترم گل‌گهر چند روز 
مرخصی رفتم. آقای تارتار برای 
من زحمت کشیده و چیزهای 
زیادی از این مربی یاد گرفتم. 
ایشان و باشگاه گل‌گهر نقش 
مهمی در پیشرفت من داشتند 
برای آنها بهترین‌ها را آرزو  و 

می‌کنم.«

با کادرفنی به طور مستمر در تماس هستم
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